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ふりかえりプリント 帯分数のたし算・ひき算 ５年２学期⑩ 名前（ ）

１ 計算のしかたを確かめながら計算しましょう。
（１）帯分数のたし算
① 整数部分と分数部分にわけて ② 帯分数を仮分数にして

（２）帯分数のひき算のしかた
① 整数部分の一部を分数にして ② 帯分数を仮分数にして

２ 計算をしましょう。

① ②

③ ◎ 平成 21 年度 補助教材 ２８・
ほ

２９ページを見て復習しましょう。

◎ むずかしかった問題の番号に色を
ぬって，もう一度復習しましょう。
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帯分数は、整数と分数に分けられるね。

仮分数にもできるね。
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ふりかえりプリント 帯分数のたし算・ひき算 ５年２学期⑩ 名前（ 答え ）

１ 計算のしかたを確かめながら計算しましょう。
（１）帯分数のたし算
① 整数部分と分数部分にわけて ② 帯分数を仮分数にして

（２）帯分数のひき算のしかた
① 整数部分の一部を分数にして ② 帯分数を仮分数にして

２ 計算をしましょう。

① ②

③ ◎ 平成 21 年度 補助教材 ２８・
ほ

２９ページを見て復習しましょう。

◎ むずかしかった問題の番号に色を
ぬって，もう一度復習しましょう。
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帯分数は、整数と分数に分けられるね。

仮分数にもできるね。

9

5

2
1

5

9

6
-
5

6
4

6


